
ΛΥΣΗ 

α) Γνωρίζουμε ότι ο αριθμός 𝑓′(−1) εκφράζει την κλίση της εφαπτομένης ευθείας (𝜀) της 

γραφικής παράστασης της 𝑓(𝑥) στο σημείο 𝛢(−1, 𝑓(−1)) η οποία ισούται με 

 
𝑦𝐴 − 𝑦𝑂

𝑥𝐴 − 𝑥𝑂
=

𝑓(−1) − 0

−1 − 0
=

𝑒 − 1

−1
= 1 − 𝑒. 

Αφού η ευθεία (𝜀) διέρχεται από την αρχή των αξόνων, η εξίσωση της θα είναι 

 𝑦 = 𝑓′(−1) ∙ 𝑥, δηλαδή (𝜀): 𝑦 = (1 − 𝑒)𝑥. 

β) Αφού η ευθεία 𝑦 = 1 ∙ 𝑥 + 0 είναι ασύμπτωτη της γραφικής παράστασης της 𝑓(𝑥) στο 

+∞, θα έχουμε ότι: 

lim
𝑥→+∞

(
𝑓(𝑥)

𝑥
) = 1 

𝑙im
𝑥→+∞

(𝑓(𝑥) − 𝑥) = 0 

γ) Έχουμε 

lim
𝑥→+∞

𝑥𝑓(𝑥) − 𝑥2

𝑓(𝑥)
= lim

𝑥→+∞

𝑥(𝑓(𝑥) − 𝑥)

𝑓(𝑥)
= lim

𝑥→+∞

𝑓(𝑥) − 𝑥

𝑓(𝑥)
𝑥

=
lim

𝑥→+∞
(𝑓(𝑥) − 𝑥)

lim
𝑥→+∞

(
𝑓(𝑥)

𝑥 )
=

0

1
= 0 

 

 


	ΛΥΣΗ

